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Hiiumaa  Pruulikoda OÜ käivitas 2016  esimesel poolel Kärdla kesklinnas aadressil Vabaduse 15  tööstusliku õlletootmise ja  gastropubi. 
Toodetakse elavat (pastöriseerimata) õlut, mida villitakse  nii pudelisse  kui vaati. Suurima osakaalu toodangust moodustavad nö premium klassi laager tüüpi õlled.  Meie valitud ärimudel, mis on arenenud õllekultuuriga riikides tavapärane, on Eestis esmakordne.  Tegevus on jagatud neljale korrusele (kokku ca 1270 m2). Esimesel korrusel on õlletehas, teisel korrusel restoran, kolmandal tehno- ja töötajate puhkeruumid ning neljandale korrusele tuleb avatud katuseterrass (suve restoran).

Kogu projekt, õlletehas koos õllerestoraniga, oleks omanäoline ettevõtmine mitte ainult Hiiumaal vaid kogu Eestis.  Antud projekt aitaks meil käivitada retsorani juba käesoleval aastal, mis võimaldaks kogu ärimudeli rakendamist ja efektiivsuse tõusu.

Lisaks sellele, et tegemist on Hiiumaa tööstusliku õlle traditsioonide jätkamisega, meie ettevõte:  loob uusi töökohti – õlletehases algatuseks, restoranis suvehooajal, arendab Hiiumaa toidukultuuri – kohaliku toidu väärtustamine, kohaliku tooraine kasutamine, menüüsse on planeeritud hiiumaa veis, hiiumaa lammas, hiiumaa kala, hiiumaa aedviljad ja hiiumaa metsaannid, arendab õllekultuuri.
LEADER programmi poolt rahastatud Pruulikoja restoran 32 260 EUR 
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