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Kärdlas Hausma tee alguses lõpetati uue ujumissilla paigaldus. Tegemist on populaarse ujumiskohaga, kus vesi läheb kiiresti sügavaks ning tänu ujumissillale on võimalik teravaid rannakive vältides astuda liivase põhjaga merevette. "Ujumiskohal on suveperioodil rohkelt eri eas kasutajaid ning muul ajal kasutab seda kindel seltskond talisuplejaid", selgitas Hiiu vallavalitsuse majandusosakonna juhataja Liili Eller.
Mõned aastad tagasi ehitati seesama sild valmis aktiivsete ujumishuviliste eestvedamisel kodanikualgatuse korras, vald toetas materjaliga, hiljem kevadel paigaldas ja võttis talveks veest välja. Juba eelmise suve lõpus ujumissilda veest välja tõstes oli selge, et lähiajal tuleb hankida uus tuultele-tormidele vastupidavam sild, sest praegune on korduvalt purunenud ning selle remonti on ebamõistlik panustada. Hiiu vallavanema nõunik Liis Remmelg selgitas, et kevadel Hiiu vallavalitsuse poolt Leader programmi meetmesse “Uuenduslik kogukond” esitatud ja rahastuse saanud projekt “Liikumisaktiivsuse tõstmine treeningvõimaluste mitmekesistamise kaudu” hõlmab ka nimetatud ujumissilla soetamist ning paigaldamist. LEADER ühisprojekti osadeks on veel vabaõhu jõusaal, ja rida treeninguid ja õppusi eri vanuses sihtrühmadele.

Tagasiside korras kommenteeris uue silla paigutust ujujate esindaja Vilma: "Sild on õigesti paigutatud. Lihtsalt suurepärane on ujumas käia! Suur tänu!"

Ujumissilla tarnijaks ja paigaldajaks osutus hanke läbiviimise järel OÜ Tormitehnika, silla maksumus on 14 000 eurot, millest 5400 eurot kaetakse projekti rahastuse toel ja ülejäänud valla eelarvest.

Hiiu Vallavalitsus "Liikumisaktiivsuse tõstmine treeningvõimaluste mitmekesistamise kaudu" 10102,93 EUR
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